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ΘΕΜΑ Γ 

 

Γ1. ( ) ( )xh x x ln e 1 ,= − + x R∈  

( )
x x x

x x x

e e 1 e 1
h x x

e 1 e 1 e 1

+ −′ = − = =
+ + +

  

( )
( )

′′ = − <
+

x

2
x

e
h x 0

e 1
 , για κάθε x R∈  

Άρα, η h κοίλη στο R . 

 

Γ2. 
( )( ) ( )( )h 2h x 2h xe e

e lne ln
e 1 e 1

′ ′
< ⇔ <

+ +
  

( )( ) ( )

( )( ) ( )
( )

( ) ( )

( ) ( )

h

h x 0

h

h 2h x lne ln e 1

1
h 2h x h 1 2 h x 1 h x

2

h x h 0 x 0

↑

′ >

′ ↓

′ < − +

′ ′ ′< ⇔ < ⇔ <

′ ′< ⇒ >

  

 

Γ3. ( ) ( ) ( )
x

x x x

xx x x x

e
lim h x lim x ln e 1 lim lne ln e 1 lim ln

e 1→ + ∞ → + ∞ → + ∞ → + ∞
   = − + = − + =    +

  

Όµως, 
x x

x xx DLH x

e e
lim lim 1

e 1 e

+ ∞
+ ∞

→ + ∞ → + ∞
== =

+
  

Άρα, ( )
x
lim h x ln1 0
→ + ∞

= =  . 

Άρα, οριζόντια ασύµπτωτη y 0=  στο + ∞  .  

( ) ( )
( ) ( )

x

x

x x

h x x ln e 1

lim h x x lim ln e 1 0
→ − ∞ → − ∞

− = − +

  − = − + =   
  

Άρα, πλάγια ασύµπτωτη y x=  στο − ∞  . 



 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ: • Φλέµιγκ 40, τηλ. 2109932291 • Κύπρου 51, τηλ. 2109941471 • Γερουλάνου 103, τηλ. 2109911067 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ: • Ναυαρίνου 12, τηλ. 2109944396, • Πρωτόπαππα & Ρόδου 2, τηλ. 2109955210 

ΓΛΥΦΑ∆Α: Λ. Βουλιαγµένης 147 &Πραξιτέλους 2, τηλ. 2109680008 

email : support@romvos.edu.gr 

Γ4. ( ) ( )xφ x e h x ln2 = +    
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ΘΕΜΑ ∆ 
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